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Samenvatting besluiten en toezeggingen 
raadsvergadering 7 april 2016 

 

Raadzaal, Raadhuis, Markt 1 te Roosendaal, aanvang 19.30 uur 

 

Aanwezig: 

Voorzitter (plv.): dhr. C.J. Gabriëls 

Griffier: mevr. E.M.J. van Straaten-Noyons 

Mevrouw S.D.A.H. Schenk-Dekkers, de heren A.A.B. Theunis, H.J. Polderman, C.A. Lok, J.A.M. 

Verbraak, wethouders 

De dames: Y.A.J.M. de Beer-van Kaam (Roosendaalse Lijst), E. Derks-Mulder (PvdA), M.J.G. Heessels 

(SP), A.G.A. van den Nieuwenhof-Vleeshouwers (CDA), A.W. Oudhof (SP),  

De heren: M.J. van der Aa (SP), M. Aygün (CDA), J.P.L.M. van den Beemt (VVD), P.A.M.P. Beesems 

(Nieuwe Democraten), G.A.H.M. Boons (VVD), R. Breedveld (CDA), R.G.J. van Broekhoven 

(Roosendaalse Lijst), W.C.H. Brouwers (VLP), J.C.J.M. van Dorst (Roosendaalse Lijst), H.W. Emmen 

(D66), A. van Gestel (VLP) M.A.C.M.J. van Ginderen (CDA), C.A.J.M. Goossens (Roosendaalse Lijst), 

J.F.A. Heeren (VLP), J.M.M. Hertogh (VLP), M.A.K. van Heumen (SP), C.H.D. Hoendervangers 

(Roosendaalse Lijst), C.G.M. Janssen (Roosendaalse Lijst), C.F.G.R. Koenraad (GroenLinks), E.J.C. 

Matthijssen (VVD), B. Missal (SP), A.A.M. Mol (CDA), R. Niehot (Roosendaalse Lijst), K.A. Raggers 

(D66), E.J.C. de Regt (Roosendaalse Lijst), A.J. Schijvenaars (Nieuwe Democraten), G.A.W.A. 

Verhoeven (Partij Verhoeven), J.J.M.M. Wezenbeek (VVD), M.S. Yap (PvdA).  

 

Afwezig: dhr. J.M.L. Niederer, burgemeester  

 
 
1. Opening  

 
De vergadering is geopend om 19.30 uur. 

 
Mevrouw M.J.G. Heessels is toegelaten als tijdelijk lid van de raad van de gemeente Roosendaal 
voor de SP-fractie.  

 
 

2. Vaststellen Raadsagenda  
 
De raad stemt in om de volgende onderwerpen aan de agenda toe te voegen:  
-Interpellatiedebat inzake Ecologische verbindingszone Watermolenbeek (agendapunt 7a wordt 
i.v.m. de vele aanwezigen op de publieke tribune behandeld na agendapunt 5a). 
-Twee spoedeisende moties inzake de woonvoorziening voor chronisch drugsverslaafden aan de 
Wouwseweg. Deze worden behandeld als 1 agendaonderwerp (agendapunt: 7b wordt i.v.m. de 
vele aanwezigen op de publieke tribune behandeld na het interpellatiedebat). 
 
De raadsagenda is met bovenstaande wijzigingen vastgesteld. 
 
 

3. Vaststellen van de besluitenlijst van de vergadering van de raad van de gemeente 
Roosendaal van 24 maart 2016 
 
De besluitenlijst van 24 maart 2016 is ongewijzigd vastgesteld. 
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4. Ingekomen stukken, schriftelijke vragen, actie- en motielijst 
 

4. A. Lijst van aan de gemeenteraad geadresseerde brieven 

 
De VLP agendeert LIS-stuk 995699 -overlast Markt 93- voor een commissievergadering. 

  
Ten aanzien van de afdoening van de lijst ingekomen stukken gericht aan de raad heeft de raad 
zoals voorgesteld besloten.  
 

4. B. Afhandeling van beantwoorde schriftelijke vragen 

 
B50-2016 Vragen VLP Cultuureducatie en B51-2016 Vragen VLP Cultuureducatie – 
Overzicht 2014  
De VLP fractie heeft aangekondigd een verzoek tot informatie te zullen richten aan het 
college. 
 
B53-2016 Vragen Roosendaalse Lijst Uitstel samensmelting SPR en primair onderwijs en 
B49-2016 Vragen PvdA Uitstel besluit inzake peuterspeelzaalwerk_voorschoolse 
voorzieningen 
Wethouder Verbraak heeft aangegeven de verschillende scenario’s voor voorschoolse 
educatie en opvang voor ‘alle’ peuters voor de kadernota beschikbaar te zullen stellen en 
heeft toegezegd de scenario’s voor 1 mei 2016 aan de raad te zullen verstrekken.  
 
O34-2016 Vragen CDA Beschut werken  
Wethouder Verbraak heeft aangegeven dat, mocht blijken dat er fte’s te kort komen, dan 
komt wethouder Verbraak terug naar de raad met een verzoek om die fte’s uit te breiden. 
Dit onderwerp komt ook nog terug op de thema-avond voor de raad op 11 mei 2016, over 
jeugdwerkeloosheid.     
 
O36-2016 Vragen SP Menselijke Maat bij het Werkplein 
De SP is niet tevreden met de antwoorden en agendeert dit onderwerp door naar de 
commissievergadering.  
 
Daarnaast heeft de SP een aanvullende vraag gesteld over het antwoord op vraag 2. In 
het antwoord staat: ‘in 27 gevallen’. De fractie van de SP wil weten over welke periode dit 
gaat. Wethouder Verbraak heeft aangegeven deze aanvullende vraag schriftelijk te zullen 
beantwoorden. 
 
O37-2016 Vraag en Antwoord VVD Straatnaamvernoeming Johan Cruijff  
Wethouder Theunis heeft toegegeven dat er een omissie in de beantwoording zit, 
doordat is vergeten dat er een eerdere straatnaamvernoeming is geweest van een recent 
overleden persoon. Het gaat om de in 2013 overleden Nelson Mandela.  
 
 

4. C. Actielijst en Motielijst 

 
Actielijst  
 
Geen op-/aanmerkingen. 
 
Motielijst  
 
Geen op-/aanmerkingen. 
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5. A-CATEGORIE 
 
Het volgende voorstel is zonder beraadslaging aangenomen: 

 
a. Voorstel 17 Eerste wijziging Verordening Onroerendzaakbelastingen (OZB) 2016 

 
6. B-CATEGORIE 

 

a. Voorstel 18  Realisatiekrediet gezamenlijke huisvesting scholen Sponder en Fakkel 

Tijdens de beraadslaging over voorstel 18 is amendement 1 Duurzaamheidsmaatregelen 
ingediend. Met dit amendement wordt voorgesteld:  
 
Besluit 
 
Na beslispunt 2 een nieuw beslispunt 3 op te nemen, namelijk: 
 
3. Alle genoemde optimaliseringsmogelijkheden (á € 642.476) te honoreren, maar tegelijkertijd de 
mogelijkheid open te houden voor het college om gaandeweg het ontwerp- en 
aanbestedingsproces een aanvullend voorstel te doen aan de raad voor het toekennen van 
ruimere financiering ten behoeve van het bereiken van ultieme duurzaamheidsmaatregelen en 
maatregelen voor een gezonde leer- en werkomgeving. 
  
Het volgende beslispunt te vernummeren naar 4 en verder. 
 
Amendement 1 is met 14 stemmen voor (GroenLinks, PvdA, VLP, VVD, Nieuwe Democraten, D66) 
en 19 stemmen tegen (Roosendaalse Lijst, CDA, SP, Partij Verhoeven) verworpen. 
 
Stemverklaring CDA  
Het CDA gaat ondanks een duurzaamheidgedachtegoed dit amendement niet steunen omdat wij 
het te vaag vinden terwijl duidelijk uit het debat blijkt dat het gewoon 7,5 ton gaat kosten, datgene 
wat mevrouw Koenraad wil en daar staan wij op dit moment niet achter. Als het anders was 
geformuleerd wellicht wel, het is te vaag en ook de rol van de schoolbesturen komt er bij lange na 
niet exact genoeg in uit.  
 
Stemverklaring SP 
De SP vindt dat er in het voorstel al ambitieuze duurzaamheidmaatregelen zitten en wat dit 
amendement zegt, van voorstellen te doen aan de raad voor het toekennen van een ruimere 
financiering, zegt niets naar onze mening omdat dit altijd mogelijk is. Daarom gaan wij dit 
amendement niet steunen.   
 
Stemverklaring Roosendaalse Lijst 
De Roosendaalse Lijst gaat het amendement niet steunen. In het kader van duurzaam denken, 
denken wij ook de scholen zo daartoe aan te zetten door zelf te kunnen investeren en zelf de 
revenuen te laten vangen en daar ook het duurzaam denken verder door te brengen.  
 
Het voorstel 18 is bij unanimiteit aangenomen.  
 
 
Wethouder Verbraak heeft aangegeven dat, als de scholen verdere verduurzaming willen, ze dat 
zelf dienen te bekostigen. De schoolbesturen hebben aangegeven bereid te zijn om te kijken of 
gedurende het proces verdere verduurzaming mogelijk is. Het gaat dan om middelen waarbij 
sprake is van een terugverdientijd.  
 
Wethouder Verbraak heeft ten aanzien van de doordecentralisatie van het onderwijs aangegeven 
dat deze per 1 januari 2017 geregeld moet zijn.  
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7. C-CATEGORIE 
 
7A. Interpellatie Ecologische verbindingszone Watermolenbeek 

Deze interpellatie handelde over de gang van zaken rondom de ecologische verbindingszone 
Watermolenbeek. Wethouder Theunis heeft de vragen beantwoord. Hierbij heeft wethouder 
Theunis o.a. aangegeven dat de vraag of de vergunningaanvraag bij het Waterschap al dan niet 
te laat door de gemeente is ingediend, niet relevant is. Tevens heeft wethouder Theunis 
aangegeven dat de beantwoordingtermijn op de brief van de Klankbordgroep Waterland nog loopt. 
De fractie van de PvdA heeft de wethouder verzocht om de beantwoording tevens aan de raad te 
verstrekken. Wethouder Theunis heeft aangegeven daarnaast rechtstreeks met de bewoners te 
zullen communiceren.   
 
Bij de beraadslaging van dit onderwerp zijn geen moties ingediend. 

 
 
7B. Spoedeisende eigenstandige moties VLP en Roosendaalse Lijst inzake 

Woonvoorziening Chronisch Drugsverslaafden  

Met de eigenstandige motie 1 Woonvoorziening Drugsverslaafden wordt het college opgedragen 
om:  
 

 Af te zien van de woonvoorziening voor drugsverslaafden zoals deze was voorzien aan de 

locatie Wouwseweg/Burgemeester Freijterslaan.  

 Verder te gaan met het zoeken naar alternatieve oplossingen en de Raad hierover te 

informeren.  

 
Met de eigenstandige motie 2 Staak realisatie Hostel wordt het college opgedragen om:  
 
- De realisatie van de woonvoorziening voor chronisch drugsverslaafden aan de locatie 

Wouwseweg per direct te staken, evenals aanhangende juridische procedures, en hiervan de 
onwonenden en bezwaarmaker(s) per direct schriftelijk in kennis te stellen; 

- Om met de betrokken partijen en partners binnen het Regionaal Kompas te komen tot een 
nieuwe,  juridisch en financieel haalbare, regionale invulling t.b.v. de huisvesting van sociaal 
kwetsbaren, w.o. drugsverslaafden.  

 
Na een korte schorsing zijn motie 1 en motie 2 ingetrokken en zijn deze moties samengevoegd tot 
één motie 3 Woonvoorziening Drugsverslaafden, waarbij het college wordt opgedragen om:  
 
Besluit:  
 
Het College op te dragen; 

 

 Af te zien van de woonvoorziening voor drugsverslaafden zoals deze was voorzien aan de 
locatie Wouwseweg/Burgemeester Freijterslaan.  

 Om met de betrokken partijen en partners binnen het Regionaal Kompas te komen tot een 
nieuwe,  juridisch en financieel haalbare, regionale invulling t.b.v. (de huisvesting van ) sociaal 
kwetsbaren, w.o. drugsverslaafden.  

 
Motie 3 is unaniem aangenomen.  
 
Stemverklaring GroenLinks:   
 
GroenLinks heeft de onzekerheid van de bewoners altijd wel begrepen maar ook altijd het belang 
van de zorgvrager bovenaan gesteld en daarom, bewoners weten nu wel dat het niet doorgaat en 
we begrijpen eigenlijk nog steeds niet zo goed waarom we nu met z’n allen acuut naar de 
bewoners moeten rennen om te zeggen dat het niet doorgaat.  
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Ten eerste snappen ze dat nu echt zelf ook wel. En ten tweede, we hebben altijd heel zorgvuldig 
het debat gehad over dit onderwerp en een juichstemming is eigenlijk wat GroenLinks betreft nu 
op dit moment niet zo aan de orde. Toch gaan we deze motie nu wel steunen en dan vooral 
vanwege het tweede beslispunt.   
 
 
Wethouder Polderman heeft aangegeven dat de situatie is gewijzigd door veranderend beleid, 
maar dat de opvang van deze doelgroep nog steeds nodig is en dat er naar alternatieven zal 
worden gekeken. Het huidige traject wordt stopgezet.    
 
 

8. Sluiting 
 
De voorzitter sluit de vergadering om 22.30 uur. 

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Roosendaal op  
21 april 2016. 

De griffier,      De voorzitter, 


